

赤色資源一起、赤色文化深沈。初級中學準備年級的十名學生攜手自己的家長，參加了南京東路大街組織的「高舉隊旗跟黨走，爭做時代好少年」行走的黨課活動，在零距離品讀「城市之心」中，追尋赤色足跡、感悟革命精神。



一路走、一路看、一路聽，一路學。值得一提的是，南東大街特邀了「心·路」黨課的「紅主播」們參加講解，保證了行走學習的效果。在德必上海書城WE樓宇黨群服務站，這十組家庭還投入了一場「心·路」黨課赤色情形朗誦活動，用自己的方法敘述了一段段屬於黃浦的赤色回憶。這次攜爸爸媽媽一同參加南東大街的這場「心·路」黨課，學生們內心特別激動，在親子式行走活動中，和爸爸媽媽一同學習回顧中國共產黨的巨大進程和光芒成果，一同感觸信仰的力氣與接續使命的責任感，是一次十分珍貴的經歷。

#### 学生树立劳动观念竞拍成功的班级通过种植土豆进行实战PK

初級中學一直堅持家校社聯動式育人方法的探究，不斷為學生厚植理想信念、滋補愛國情懷提供生長的渠道。準備8班邵慧同學在一起尋訪南京東路大街赤色遺址和愛國主義教育基地的過程中，不斷領會共產黨人的「初心」，感悟黨領導公民不斷成功、邁向復興願望的「奮進之路」「光芒之路」。本次研學活動不僅是對前史的追溯，更是一次洗禮和考慮。我們要勵誌傳承赤色基因，凝聚赤色動能，廣續赤色血脈。準備11班張梓凡同學今天我跟從家長、老師和同學們參觀了坐落南京東路大街轄區內的赤色原址，接受了一次赤色主題教育。給我留下最深印象的是坐落雲南路上的中共中央政治局機關原址，讓我深深感觸到了中國共產黨領導的革命進程是多麼艱辛。在黨的102周歲生日之際，我們追尋赤色回憶、接受思維洗禮，更要珍惜當前的幸福生活，好好學習，傳承革命精神，做新時代好少年。



袁佳琦老師作為這次「心·路」黨課的紅主播，我和格初學生、家長一起參加活動，重溫了黨領導公民進行艱苦卓絕的奮鬥進程，重尋黨的名貴經歷和巨大成果，對自己來說是一次很難忘、很特別的學習。作為青年教師，要長於從學習中羅致精神力氣，並安身崗位，增強使命擔任。